

Куклы

гастролируют

Крепко дружат между собой Волк и Козел, Собака и Заяц. Каких только чудес не бывает в кукольном искусстве! Очень полюбились детворе сказки, которые несколько лет подряд привозит труппа республиканского театра кукол.

В эти дни десятки тысяч юных карагандинцев смотрят сказку «Чуче» (пьеса М. Андреева). Веселые и забавные приключения деревянного человечка Чуче (арт. Ю. Барашкова), Деда (арт. В. Оркин), Заяца (арт. Т. Сычева), Козла (арт. И. Пустовый) развлекают и многому учат маленького зрителя. Поставил спектакль главный режиссер, заслуженный артист Казахской ССР П. Поторока. Ребятам сделан хороший подарок.

Ю. ИВИН.

г. Караганда

16 8 ОКТ 1970

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ КАРАГАНДА